

## Proces-verbal

Tribunet astăzi 31. 10. 2016 cu scopul redactării  
ordinului a Consiliului Local Alun, jud. Vâlcea.

Participanți la sesiune: Ștefan Vărite, Păuca Ștefan,  
Bucur Nicolae, Răvan Ștefan, Andreescu Nicolae-Adrian, Paraschiv  
Valentin, Vasilescu P. M., Paraschiv Valentin, Dăgea Cristian, Căsan  
Dorinel, Tăbăcuț Anuța, Băbulea Dorinel. Sesiune d-l consilier Vlăchela  
Mirela.

## Ordinea de zi:

- 1/ Proiect de hotărâre privind actualizarea Fișei de  
ale comunei Alun, inclusiv anexele la acesta, încheiate la  
data de 30.09.2016.
- 2/ Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de  
ocuparea a funcțiilor publice pe anul 2017.
- 3/ Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de  
Servicii preferențiale a funcționarilor publici din cadrul  
aparatului de specialitate al Primăriei com. Alun.
- 4/ Proiect de hotărâre privind conferirea Diplomei de  
Fidelitate în procurarea echipamentelor care au înțeles  
sau au înțeles muncii so de ani de activitate  
reținută pe anul 2016.
- 5/ Proiect de hotărâre privind prezentarea Anchetelor  
care au înțeles sau vor înțeles vârsta de 18 ani în  
anul 2016.
- 6/ Proiect de hotărâre privind acordarea din Siget  
Local al com. Alun a unui ajutor de urgență  
Măceșei Băbuța Ștefan.
- 7/ Proiect de hotărâre pentru revocarea hotărârii  
Consiliului Local nr 27/ 26.09.2016 privind la aprobarea

cooperativă aceluși consiliu al SC Gazdăriei Comunei Alunul Săz.

8. Integritate:

D-l președinte Dănu Vasile spune la vot ordinea de zi, ca să ajute în necesitatea de voturi.

D-l președinte Dănu Vasile spune la vot proiect-urile al ordinea aceluși, ca să ajute în necesitatea de voturi.

Participă la proiectul primarului com. Alunul Săz și d-nea Ungureanu Eugenia.

Proiectul 1. - proiectul d-nea Ungureanu Eugenia proiectul de lucrări privind sîmbălăușii funcționarii al com. Alunul Săz, pe data de 30.09.2016

D-l președinte spune la vot proiectul de lucrări ca să ajute în necesitatea de voturi.

Proiectul 2. - proiectul d-l președinte Dănu Vasile - planul de ocupare a funcțiilor publice pe anul 2014.

Se spune la vot proiectul de lucrări în funcția președintelui, ca să ajute în necesitatea de voturi.

Proiectul 3.

Proiectul președintelui de lucrări d-l președinte Dănu Vasile.

Se spune la vot proiectul de lucrări, ca să ajute în necesitatea de voturi.

Proiectul 4.

Se spune la vot proiectul de lucrări în funcția președintelui. Membrii Consiliului Alunul Săz, fac votul ca să ajute în necesitatea de voturi proiectul de lucrări.

Proiectul 5. - Se spune la vot proiectul de

lucrări, ca să ajute în necesitatea de voturi.

Punctul 6 - Repetă d-l Dănu toate proiectele de hotărâre.

Membrii Consiliului Local Alina, jud. Vâlcea, este în cunoștință de cauză proiectul de hotărâre, care se opoartă în cunoștință de cauză.

Punctul 7 - Proiect de hotărâre pentru revocarea hotărârii Consiliului Local nr. 27/26.09.2016 privitoare la aprobarea completării actului Constitutiv al SC GOSPODĂRII COMUNICĂȚII AURU SRL, întocmit și post ilegală.

Se susține la tot proiectul de hotărâre, care se opoartă în cunoștință de cauză.

Fotojurnal.

Parascliv Valentin - solicită să fie dat în judecată SC PROTECȚIA SRL de către Primăria Alina întocmit sunt facturi multe greșite, se plătesc cu bani din bugetul local. Lucrările de pe străzi nu au costuri de proiecte, nu se înalțează decât unele și lucrări.

Pentru muniții spontane să se facă dovadă de lucrări d.l. Dănu toate - se facau și în mandatul guvernului român către SC PROTECȚIA SRL.

Parascliv Valentin solicită acest lucru să nu mai fie repetat perioada de garanție.

La SC GOSPODĂRII COMUNICĂȚII SRL propun să se angajeze jurist, întocmit d.l. Dănu toate alegu și a dat decizia.

Parascliv Valentin - propune relocarea stărilor secunilor apă de la intrarea de iluminat public și stabilirea programului de funcționare pe timp de noapte sau să funcționeze noaptea non-stop.

Parascliv Valentin - solicită funcționarea dispozitivului de alarmă din satul Colțuș.

2.1. primar - a vorbi cu un reprezentant ai a parus a seful  
local oulile pentru determinarea dispunandei de salul  
Colfesi.

Paradisa velenu proprie - sa se caute o locatie pentru  
construirea unui sli de festinoti in salul Colfesi.

Parasclav V. plito adunatitarea la SC Responsabile comarcia  
Harna receperea peplidului de la terora din norda  
pisciei Alana.

Voleoru C. du - feliti si faci o alce in fata  
magazinului de la bloari.

2.1 primar spun sa faci ocast alce din dale sa se poata  
luara la coloua de apa.

Traco Analia - relat- relocarea statilor de cabliz si  
si se relate de la transportarii programul de functionau de  
cavaler.

Si se face adusa la ducea facultate pentru a  
putea indicarea rektre.

Teatu can au reclinat pofatal proces-verbal.



Secular,